

三防: 防松劲, 防漏洞, 防反弹。

四早: 早发现, 早报告, 早隔离, 早治疗。

九严格: 严格社区管控; 严格进京检查站管理; 严格学校常态化管理; 严格复工复产管理; 严格落实常态化监测; 严格就医管理; 严格境外返京人员管理; 严格落实四方责任, 属地、部门、单位、个人各尽其责, 建立防控工作共同责任体系; 严格个人卫生管理。

90亿!集团中标临沂西金湖EPC项目

本报讯(通讯员张卉楠 柳杨)日前, 集团与北京市政总院联合体中标山东临沂西金湖国际新城片区基础设施建设EPC项目, 总投资额90亿元。

据悉, 西金湖国际新城片区基础设施建设项目建设是临沂市会城西部新城的主要部署, 将依托生态文化资源构建一座世界级国际新城, 让当地市民享受宜居的生活环境, 切实感受创新时期城乡建设带来的生态效益。项目规划总面积约62平方公里, 采取EPC模式建设, 建设内容包括片区内的市政道路与配套、公用设施、绿化景观和还建安置等公益性工程, 施工工期1009天。

今年上半年, 总承包部坚持市场为主、加大市场营销力度, 充分发挥全产业链联动优势, 两级领导带头, 上下协作齐抓, 三类班子专员负责, 其他班子成员分抓, 市场营销中心专责、各项目协作”为全员营销格局。通过深耕重点客户, 客户善并强



集团召开紧急会部署疫情防控工作

本报讯(通讯员杨文雄)6月21日、22日, 集团公司先后两次召开紧急会议, 部署疫情防控工作。

6月21日的疫情防控工作紧急会对于突发新冠疫情事件进行了分析研判和会商处置。集团公司党委书记、董事长, 集团公司副董事长、总经理, 疫情防控领导小组组长郭明星出席讲话, 党委副书记、工会主席, 疫情防控领导小组组长郭军出席讲话, 党委副书记、副总经理王军, 副总经理张东华, 集团公司相关部门负责人在主会场参会, 各二级单位和市政路桥所属二级单位主要负责人, 疫情防控、生产工作和物业管理工作分管领导, 以及在京项目领导人视频分会场参会。会上听取了有关单位关于突发事件情况及处置进展的汇报, 对当前疫情防控工作进行了会商研判, 对下一步举措提出意见建议。

6月22日召开施工项目疫情防控工作紧急会议, 郭明星出席并讲话, 张东华主持会议并宣读有关会议和文件精神, 裴公司疫情防控领导小组成员在主会场参会, 各二级单位和市政路桥所属二级单位主要负责人, 疫情防控、生产工作和物业管理工作分管领导, 以及在京项目领导人视频分会场参会。会上通报了集团近期几起突发事件的处置情况, 传达了市领导有关讲话精神, 以及市住建委和集团公司有关疫情防控会议精神。

集团公司领导对相关单位和项目及时规范处理突发事件表示肯定, 要求: 一是各单位要高度重视, 坚决做到“大

事面前不含糊”, 在当前的非常时期和“战时”状态, 各级领导干部要履职尽责到位, 不能在疫情防控工作中出现闪失。二是要精准、科学、细致防控, 认识和把握病毒传播的基本途径, 进一步细化防控措施, 加强落实到到位。要继续做好工地封闭管理做到到位, 落实好“四方责任”, 坚持属地化管理, 特别是落实好自身主体责任, 留给实行分区隔离和集中隔离相结合, 严密防控传染病源, 加大重点场所杀菌力度和人员、物流、食材等管理, 境外项目人员要增大自身防护力度; 要为封闭的项目准备充足的防疫物资, 做好人性化的管理。三是要一步一步加大核酸检测力度, 落实“四早”原则, 确保及时发现问题、解决问题, 对已发现的疑似密切接触人员实行封闭隔离, 配合属地认真做好流调、排查、密接人员排查等工作, 切实做好工作场所的消杀, 引导个人做好自我防护。四是进一步畅通信息报送, 做到准确及时, 对疫情相关信息要按规定进行报告, 大胆面对问题形成正式书面报告, 集团公司也要及时向市国资委、市住建委的报告。五要加强舆情管理, 随全网合理化建议及交道; 七要加强经济运行管理, 因时解决不了的反映的实际问题, 一时间解决不了的问题要做好解释工作, 航机确保正确引导, 避免造成负面影响处理不当引发的不良影响。六要深入一步夯实责任, 标准扎实落实相关要求, 加大“四不两直”检查力度。七要加强工程履约管理, 确保经济发展保持正常水平, 实现施工生产、疫情防控“两不误”。

樊军带队慰问下沉社区干部

本报讯(记者麻礼翔)6月30日, 集团公司党委书记、董事长樊军带队, 深入荣华社区、白桦湾社区和莲花池社区慰问下沉干部, 集团公司副书记、工会主席焦玉锁, 党委副书记、纪委书记郭军以军委名义到三个社区慰问负责人一同参加。

“你们都是好样的!”在荣华社区, 樊军一行对市政路桥集团的5名党员干部给予高度赞赏。樊军表示, 下沉干部无怨无悔、服务群众, 真正践行了共产党员的初心和使命, 向大家致敬! 朱伟强, 朱军叮嘱下沉干部在做好各项防控工作的同时, 注意个人防护屏障, 保证自己的安全健康, 更好服务社区。

辖区面积22万平方公里的白桦湾社区, 防控任务十分艰巨, 集团公司总部“三下”干部坚守在防控一线, 用有细节、有温度的工作为社区群众筑牢防线。樊军对他们表达了慰问, 并表示, 他们通过忘我坚守, 真正做到了下沉干部、融入情, 用实际行动

擦亮了胸前的党徽, 展示了北京建工人的精神风貌! 樊军表示, 希望下沉干部充分发扬铁军精神, 继续做好社区防控工作, 做到居民有需求, 我们有行动, 为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

莲花池社区是“外溢防控”管理面积最大的社区。集团公司总部的5名下沉干部临危受命, 第一批次下沉到社区的工作中。得知程锐在女儿7周岁生日当天仍然坚守社区岗位, 集团公司领导纷纷点赞, 并强调社区工作责任重大, 关系到千家万户家庭和整个区域的安全, 希望下沉干部继续努力发挥党员先锋模范作用, 为社区居民筑好家庭防线。同时要注意做好自身防护, 同步保障“小家”和“大家”的安全。

慰问后, 三个社区的党委负责人对集团公司党委的支持和下沉干部的付出表示感谢。“北京建工第一梯队第二批下沉干部的名字都记得, 大家都很认真负责。”连续两次下沉都是他们为我们社区居民提供了很大帮助, “他们不仅守好门, 还负责楼内消杀、服务老人等工作, 我们社区居民都很感谢他们!”

多家单位实现主要指标“任务过半”

建邦·顺颐府项目深度分析竞品及客户情况, 针对竞品项目压力及客户认知弱的情况, 全面梳理、调整竞品产品价格体系, 制定“集中爆发、快步领跑”的营销策略, 对宜兴项目车位去化率的问题, 派专人实地调研, 制定专项策略, 通过严格落实管理激发客户购房需求, 通过价格杠杆引发客户购买热情。同时, 深度挖掘集团内部资源及可辐射的优质资源, 开展了三盘联动购房活动, 截至6月底三个项目共接洽, 接待集团内部人员一百余组。

建工路桥集团: 开足马力实现“双过半”

截至6月底, 建工路桥集团实现新签合同额116.9亿元, 为全年计划的93.6%, 完成施工产值28.31亿元, 为全年计划的65.3%。

上半年, 建工路桥集团在京津冀、长三角和珠三角三个重点区域持续发力, 在深、广、鲁、晋、黔等区域实现规模增长, 成功对接新客户, 承揽了鲁西现代化工产业园PPP项目, 扩展雄安新区市场调研, 挖掘市场机遇, 中标雄东·晋西220kV送出工程路。

此外, 建工路桥集团加强设计院“朋友圈”构建, 实现优势互补, 产业链延伸。首次进入天津区域, 与北京市热力工程设计有限公司合作, 中标天津蓟州供热联产项目, 累计了宝贵的市场经验, 大直径热力管道业绩, 中标长治小营片区村级改建项目, 在晋西南区域市场实现深耕。

在推动施工生产方面, 建工路桥集团加强跟踪落实劳动人力资源情况和项目疫情防控工作检查力度, 确保在施项目全部及时复工。各项工作进一步落实责任, 明确生产任务指标, 强化工期履约意识, 在疫情平稳后通过开展劳动竞赛细化施工措施, 协调生产资源, 确保年度产值目标如期完成。

机施集团: 新签合同额实现“过半”

截至6月底, 机施集团累计完成新签合同额16.49亿元,

集团召开应对新冠肺炎工作领导小组会

本报讯(通讯员邢耀芷)6月22日, 集团召开应对新冠肺炎病毒感染的肺炎工作领导小组会, 集团公司党委书记、董事长, 集团公司副经理郭明星主持并讲话, 集团公司总经理助理邢耀芷, 各部门、各直属单位、集团海外及港澳台地区分支机构领导班子成员, 各项目部、集团海外及港澳台地区分支机构负责人参加。

会议传达学习了上级相关会议, 紧急通知和通报精神等, 听取了本周内有关疫情防控指挥部整体工作情况、集团防疫经营运行情况汇报。

会议要求, 一是抓好施工现场疫情防控工作, 严格落实好防控措施, 进一步加大消杀力度, 避免侥幸、懈怠心理, 根据北京市最严防控标准完善施工现场疫情防控方案, 引导个人做好自我防护。二是要进一步畅通信息报送, 做到准确及时, 对疫情相关事项要按规定进行报告, 大胆面对问题形成正式书面报告, 集团公司也要及时向市国资委、市住建委的报告。五要加强舆情管理, 随全网合理化建议及交道; 七要加强经济运行管理, 因时解决不了的反映的实际问题, 一时间解决不了的问题要做好解释工作, 航机确保正确引导, 避免造成负面影响处理不当引发的不良影响。六要深入一步夯实责任, 标准扎实落实相关要求, 加大“四不两直”检查力度。七要加强工程履约管理, 确保经济发展保持正常水平, 实现施工生产、疫情防控“两不误”。

集团签订四季青镇两大项目合作意向书

本报讯(记者麻礼翔)6月28日, 在四季青镇党委书记陈爱清, 市委副书记、市长薛刚, 集团公司总经理助理郭明星, 集团公司副总经理常春分别与北京海通新嘉金融企业和北京巨山创园两个项目。希望通过此次签约, 与北京巨山创园项目负责人赵文波代表张宏波, 北京九龙广厦物业服务管理中心法定代表人赵飞签署项目合作意向书。四季青镇相关领导, 集团公司相关部门及单位负责人参加签约仪式及座谈交流。

根据协议, 集团将与两家企业分别围绕京西互联网金融产业园、北京巨山创意两大项目的开发进展深入开展深入合作。常青互联网金融产业园位于海淀区第二办公区西侧铁路以西, 东至北新街以北, 总用地面积约17万平方米; 北京巨山创园项目位于海淀区巨山以东, 永引渠北路以北, 项目总建筑面约13万平方米。合作双方充分发挥各自资源优势, 坚持“平等互利、互信共赢”, 携手推进两个项目实施, 加快四季青镇项目建设步伐。

陈爱清表示, 四季青镇地处“三山五园”核心区域, 拥有绝佳的秀丽风光和深厚的历史文化底蕴。为适应海淀区高新技术产业发展, 四季青镇正在推进常青互联网金融企业和北京巨山创园两个项目。希望通过此次签约, 与北京巨山创园两个项目开展深入合作, 充分发挥四季青镇的资源优势和北京建工的企业优势, 为四季青镇高新技术企业集聚发展, 同时也希望企业在更多领域与北京建工展开更广泛合作, 共同努力推动首都经济社会发展。

郭明星表示, 集团是一家有历史、有传承、有实力、有担当的国有企业, 在投资开发、工程建设、节能环保等领域具有丰富的经验, 能够参与到四季青镇项目建设中来。

在统筹推进疫情防控与生产经营的过程中, 机施集团的广大干部职工恪守职责, 春节、五一等假期, 在疫情防控应急工程建设、安全生产复工复产和市场竞争中争分夺秒, 取得了实实在在的工作成绩。

建工环境公司: 年度利润指标完成52%

上半年, 建工环境公司积极采取有效措施应对疫情, 稳定生产运营, 截至6月底, 实现利税总额8796万元, 为年度计划的65.3%。

上半年, 建工环境公司坚持疫情防控工作和生产运营工作“两手抓、两手硬”, 为工厂24小时在岗值守的一线员工筑起严密的疫情防控屏障, 全面强化生产经营管理, 加强对各厂站的监测频次, 密切关注进水水质水量变化, 强化消毒处理, 确保出水稳定达标排放, 实现了所有厂站始终安全稳定运营。

面对疫情的冲击, 建工环境公司主动出击, 坚持开源节流。在运营管理方面, 出台了《稳定经济运营预案》《疫情防控运营调整方案》《疫情防控期间水费水费专项方案》等一系列举措和制度, 通过更新高耗能设备, 优化现有工艺等方式, 在保证出水达标排放的基础上, 实现了创收和节能降耗。同时, 建工环境公司积极跟进国家出台的各项税费、费

减免政策, 通过社保减免、稳岗补贴、用电成本减免等多项优惠政策, 为企业增收收入2877万元。

在做好疫情防控工作的同时, 建工环境旗下昆山公司、宜兴公司、徐州公司、盐城公司、金源经开公司等单位积极主动参与协助属地疫情防控工作, 得到了属地政府的充分肯定。

新材料公司: 装配式板块利润同比增387.6%

截至6月底, 新材公司装配式板块利润实现新突破, 完成全年指标的93.76%, 同比增长307.6%。

今年以来, 新材公司开启“协同作战”新模式, 重点打造装配式平台公司, 确定了“一心三厂区”的发展模式, 实现了大兴厂区、南口厂区、文安厂区300亩公基供不应求“协同作战”; “集中产能”优势大显提升了装配式产品的市场占有率, 目前正在为14个在建项目供应产品。

上半年, 新材公司完成新签合同额4.04亿元, 同比增长46%, 并以预判路面为突破口, 打开了雄安新区市场, 公司还相继与融创集团、保利地产、万科地产等大客户达成战略合作, 大客户合同额占新签合同总额的54%。

为满足众多厂区物料信息协同共享, 新材公司充分调配资源配置活性, 对自主研发的IMPCs智能信息管理系统平台进行优化, 增加了物资管控、成本管控等功能, 实现了限额领料管控模式, 推行线上物资招采, 打通了精粗管理新通道, 实现了持续降本增效。

盘点上半年

全面收官“十三五”

全力夺取“双胜利”